

МОЛОДЫЕ РАБОЧИЕ

ЦЕНА 3 коп.
1930 г. МАЙ
28
СРЕДА
№ 120 532

Постановление Совнаркома СССР
Бюро ЦК ВКП(б) постановило предложить, принявшим рабочим и рабочницам, направляемым на работу в связи с договорами социалистического соревнования и сотрудничеством с фабрично-заводскими организациями, шестиступенчатым над сверхднем, или по постановлениям профсоюзных организаций, следующие льготы:
Направляемым на работу выплачивается за счет советов стоимость проезда и провоза имущества, а также суток

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ—ОРГАН СИБИРАЙНОМА,
НОВОСИБИРСКОГО ОКРУЖНОГО ВЛКСМ
И КРАЙСОВПРОФА

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: на 1 м.—50 к. 3 м.—1 р. 50 к. 6 м.—3 р. 12 м.—6 р. Принимается на почтовый перевод. Тариф на объявл. за строку с надписью—50 к., многократные—1 руб. Адрес редакции: Советская № 6. Тел. ред. 1-35 и 11-35. Адрес глав. конторы изд. «Сов. Сибирь» ул. Советская, тел. № 1-16, 2-75, 1-61.

ПРОБЕДЕМ ПРИЗЫВ ИМЕНИ 16 СЪЕЗДА ПАРТИИ

ТЫСЯЧИ МОЛОДЫХ РАБОЧИХ В ПАРТИЮ И КОМСОМЛ—ЛУЧШИЙ ОТВЕТ ВРАГАМ И ПАНИКЕРАМ

ПОДДЕРЖИМ ПОЧИН МОЛОДЫХ УДАРНИКОВ БАРНАУЛА НАШ ПОДАРОК СЪЕЗДУ

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Во времени 15 партийного съезда Со вестки Союза под руководством партии проделан величайший путь решительного социалистического наступления. Успехи индустриализации превзошли ожидания. Достаточно сказать, что по целому ряду отраслей промышленности мы уже в этом году перейдем к цифрам пятилетия. Борьба против Саевского Союза поставил задачу осуществления пятилетия в четыре года. И эта задача безусловно выполнена и будет выполнена. Уже к концу этого года мы в промышленности являемся передовым доверенным уровнем. Партия получила возможность перейти от коллективизации отдельных групп классов к сплошной коллективизации целых сел, районов и округов. К настоящему времени по Союзу коллективизировано свыше 25 процентов крестьянских хозяйств.

БАРНАУЛ. Барнаульская железнодорожная районная организация комсомола в подарок окружной партийной конференции передала в свои ряды непосредственно с производства рабочей молодежи 70 человек.

В БОЛЬШЕВИСТСКИЕ РЯДЫ—СВЕЖИЕ СИЛЫ

БРАСНОАРСЬК, (наш корр.). КРАСНОАРСЬК. ПАРОВОЗЩИКИ ЗА ВОД ГОТОВИТСЯ В ОТКРЫТИИ 6-И КРАСНОВОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ И К 16 ПАРТИЙНОМУ СЪЕЗДУ. ПРОВЕДЕННЫ СОБРАНИЯ, ПОСВЯЩЕННЫ ЗАДАЧАМ РАБОЧЕГО КЛАССА ПЕРЕД СЪЕЗДОМ ВКП(б), ЛУЧШИЕ СТАРШЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫИ

ШТЫКИ ОТТОЧЕНЫ, ГОТОВЫ ДАТЬ ОТПОР

С большим энтузиазмом Барнаульская конференция встречала представителей специалистов и Красной армии, пришедших приветствовать конференцию. От имени окружного совещания землеустроителей приветствовал конференцию армян Сергей. Он заявил: — Мы специалисты, порываем связь с паникерами, нытиками и нейтральностью, мешающими нам работать. В распоряжение конференции передано 5900 рублей на приобретение трех тракторов. Эти средства результат соревнования землеустроителей 29 года. Наши тракторы должны пойти на преобразование в лучшее проведение сева. Завярия ем, что пятилетку в четыре года выполним.

ПУСТЬ МОЛОТ КРЕПКО БЬЕТ ПО ВСЕМ НЫТИКАМ

БРАСНОАРСЬК, 25. (Наш корр.). 24 мая на утреннем заседании 5 окружного краснопрутецкого партийного конференцию приветствовал колхозы и рабочие дело. Представитель Толстухинского колхоза заявил: «Под руководством ленинской партии будем успешно прерастывать сельское хозяйство на основе коллективизации. Наш колхоз намечает расширение посевной площади на 30 процентов, к окружной конференции расширим на 40 процентов. Уже сейчас имеем перевыполнение плана. Кулак бешено сопротивляется росту и укреплению нашего колхоза, но мы стойко боремся против классово

КОМУСОЛЬСКИЕ НОВОСТИ

БЮРО ЦК ВЛКСМ решило мобилизовать 500 активистов комсомольцев на работу в качестве секретарей сельрайкомов. ЦК ВЛКСМ организует в Москве трех месячные курсы по подготовке работников сельрайкомов. Курсы рассчитаны на 500 человек.

НЕ ОСЛАБИМ УДАР ПО ОППОРТУНИСТАМ

СЯБГОРОД, 26. (Наш корр.). Открылся пятый окружной партконференция проходит с громадным вниманием по своему фронту. Конференция, учившаяся дороге время сева, установила десятичасовой рабочий день заседаний. Присутствие в ряде крупных и мелких колхозов делегации в своих работах завершил конференцию, что они план сева выполнять с перевышением, перекроют издержки на ликвидацию кулака, на колхоза. Коммуна «Маяк Ильича» из 12000 га на 23 мая уже вспахала 5630, засеяла 5020. Колхоз «им. Молотова» по северной план в 7000 га и «Коминтерн» в 13500 га выполнили наполнению.

БОРЬБА ЗА РАБОЧУЮ МОЛОДЕЖЬ В ИНДИИ

Любая индийская газета уделяет много места вопросам организации молодежи. Объявляется это тем, что в Индии молодежь играет активную политическую роль. В каждой провинции, в каждом городе имеются комитеты или комитеты молодежи. Эти организации не имеют единой политической программы. Английские империалисты и туземная буржуазия всецело стремятся расширить и укрепить влияние империалистических и реакционных союзов молодежи (тангалитов, христианской молодежи теософов и др.). Для того, чтобы завоевать на свою сторону широкие массы пролетарской молодежи, индийские националисты пропагандируют тезис о том, будто молодежь является специальным общественным слоем, стоящим вне классов.

СПЕЦИАЛИСТЫ ВСТУПАЮТ В ВКП(б)

Тяга специалистов в партию усиливается. На последнем заседании бюро Иркутского окружкома принято 10 специалистов, из них один инженер Черембасов, 2 технорук, два агронома, четыре учителя и один зав. ТНЕ. Инженер Черембасов в своем заявлении пишет: «Каждый специалист Советского Союза должен понять, что одной честности и нейтральности недостаточно. Нейтральность и апатичность в строительстве социализма объективно помогают врагам рабочего класса». Малышев призывает специалистов перейти с нейтральности.

РАБОЧАЯ МОЛОДЕЖЬ—В ПЕРВЫХ РЯДАХ.

В комсомольской забастовке текстильщиков в Бомбее участвовали сотни и тысячи молодых индийских пролетариев. Рабочая молодежь поставила основные задачи для забастовочных шествий «стрит кампэдж» (красный профсоюз текстильщиков). Во всех промышленных центрах рабочая молодежь стоит в первых рядах забастовочного движения. Именно потому, что молодежь становится все более важным политическим фактором, потому, что движение пролетарской молодежи разрастается, английские империалисты и индийские националисты на когти лезут воп, чтобы завлечь пролетарскую молодежь в свои союзы и клубы. Борьба идет, главным образом, за завоевание руководства в организованных молодежи.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

На основе успехов индустриализации и коллективизации партия получила возможность перейти от политики ограниченного вытеснения капиталистических элементов к политике ликвидации сил кулачества, как класса, на основе сплошной коллективизации.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Эти успехи стали возможны именно потому, что партия теснейшим образом была связана с трудящимися массами страны. Эти успехи стали возможны только на основе величайшей активности рабочего класса, трудящегося крестьянства, на основе разрывания социалистического соревнования в городе и деревне, на основе ударничества, на основе активного участия рабочего класса в социалистической борьбе с буржуазным режимом, в чистке совпарпарата и т. д.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Правые сподвижники пророчили партии гибель, наркали о невозможности осуществления гранитных телпов, о неизбежном провале политики партии. Они оказались битыми жизнью. Рабочий класс, под руководством партии, с превращением отжившей их ленинско-марксистской теории и доказав шаг раз всему миру, открыл величайшие возможности заложены в стране пролетарской диктатуры. Партия дала отпор и «левым» крикунам, которые пытались захватить партию и троцкистским идеям, давно сорванным, как негодный хлам в мусорный ящик истории. Испытания ленинской дороги, ленинские опыты, на богатство опыта, в тесном союзе со средним классом, в решительном наступлении на капиталистические элементы, в решительной борьбе на два фронта—против правой опасности, являющейся главной в настоящих условиях, и против «левых» заблуждений—шла партия с 15 партийного съезда.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Подготовка и 16 партийному съезду, грандиозные демонстрации рабочих и колхозников в связи с районными и окружными партийными конференциями, еще раз свидетельствуют перед всем миром о той неразрывной и прочнейшей связи, которая существует между рабочим классом, широчайшими трудящимися массами нашей страны и партией. Ни один оппортунист, ни один правый напаст не наведется на то, что трудности нашего строительства, имеющиеся хозяйственные затруднения, вызовут колебания в наших рядах, создадут разрыв между партией и трудящимися массами страны, и что партия под влиянием этих трудностей вынуждена будет отступить на позиции правого уклона. Безумные слухи. Жизнь еще раз дала им суровый урок.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Во всех округах Сибири, да и по всему Союзу в связи с партийными конференциями и 16 партийным съездом, передовики рабочего класса вступают в партию, рабочая молодежь вступает в комсомол, фабрики и заводы дают рапорта-обязательства о перевыполнении профпланов, о ликвидации тех хозяйственных прощуров, которые мы имели в первой половине хозяйственного года. Колхозники принимают партия обещания перевыполнить план сева, помочь единоклассникам объединить-сверднуть свои хозяйства, полностью засеять посевной клин. Это величайшая демонстрация сплоченности и единства правого уклона. Безумные слухи. Жизнь еще раз дала им суровый урок.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

В общем подарок рабочего класса и 16 партийному съезду должна сделать свой ценный вклад и рабочая молодежь и комсомольская организация Сибири. Лучшим подарком партии, в съезду—это участие в рядах за счет лучших комсомольцев и лучших беспартийных молодых пролетариев, самое широкое вступление молодых рабочих

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

лидеры националистов Джавахарлал Неру, Нараян, Боссе и др., использующие весь свой авторитет и ораторские способности на то, чтобы превратить организацию молодежи в «левое» крыло национального движения и в авантюру буржуазии среди крестьянства и городского пролетариата.

и единовременные пособия для них самих и членов семей, наравне с рабочими, переводимыми по распоряжению индустрии в другие места работы. Направляемые получают зарплату, установленную в совхозах по колхозному или выше, в случае особого соглашения при объединении совхозов с профсоюзными организациями. Трудовые договоры с направляемыми заключаются на определенный срок, но не свыше 3 лет. Вернувшиеся по истечении срока договора или досрочно, по независящим от рабочих причинам, имеют право немедленно поступить на прежнюю работу в предприятия вне очереди и получить от местного совета жилую площадь. Члены семей посланных, оставшиеся на месте прежнего жительства, имеют право зарегистрироваться на бирже труда. Они направляются на работу наравне с безработными первой категории. За членами семьи сохраняется жилищная в прежних размерах и право снабжения по нормам, а также все льготы, которые вытекают из колдоговора, действующего на предприятии. Дети посланных принимаются в учебные заведения вне очереди и имеют преимущественное право при получении стипендии.

ОРГАНИЗОВАТЬ ВЕЛИКИЙ ПОХОД ТРУДЯЩИХСЯ ЗА ВСЕОБЩЕЕ НАЧАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Нарком просвещения тов. Бубнов обратился ко всем отделам образования: «Предлагаю немедленно сообщить телеграфом Наркомпросу о готовности округа и края к введению всеобщего начального обучения с нового учебного года, с расчетом охватить восьмилетки, девятилетки, десятилетки, о потребностях кадров педагогов и учебных пособий. Немедленно создайте комитеты по ведению всеобщего начального обучения и комитеты содействия основных организаций. Займитесь подготовкой помещений и ремонтом. Работу поставьте на 60-й оперативный шаг, помните общенациональную задачу, помните общенациональную задачу, помните общенациональную задачу, помните общенациональную задачу».

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

ГАНДИ—ИСКРЕННИЙ И ЧЕСТНЫЙ ЗАЩИТНИК АНГЛИЙСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА. Однако, события последнего времени показывают, что индийские националисты терпят свои влияния даже среди мелко-буржуазных «левых» организаций молодежи. Восьмилетняя лига молодежи, выраженная на своем декабрьском съезде 1929 года доверие лидеру националистов, под лозгом пересмотра свою политическую платформу. Независимый орган этой лиги—газета «Янг Либереити» следующим образом отзывалась о Ганди: «Мы знаем, что он является искренним и честным защитником английского империализма».

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Новая организация молодежи Неру Джаба «Науджаван Бхарат Сабах» появилась в Бомбее, она была создана в Бомбее среди студентов, крестьян и рабочей молодежи, уже отходив от национального конгресса и разлагавшей его предательскую сущность. На первом конгрессе «Науджаван Бхарат Сабах», состоявшемся в Ахматаре в августе 1929 года, наиболее яркую роль провозгласил Амир Али. В своей речи Амир Али, между прочим, сказал: «Мы переживаем революционные события». Карл Маркс первый выдвинул принципы рабочего движения. Ленин указал практические формы для деятельности рабочих организаций в Индии.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Результатом борьбы молодежи были революционные события. Карл Маркс первый выдвинул принципы рабочего движения. Ленин указал практические формы для деятельности рабочих организаций в Индии. Амир Али, между прочим, сказал: «Мы переживаем революционные события». Карл Маркс первый выдвинул принципы рабочего движения. Ленин указал практические формы для деятельности рабочих организаций в Индии.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Результатом борьбы молодежи были революционные события. Карл Маркс первый выдвинул принципы рабочего движения. Ленин указал практические формы для деятельности рабочих организаций в Индии. Амир Али, между прочим, сказал: «Мы переживаем революционные события». Карл Маркс первый выдвинул принципы рабочего движения. Ленин указал практические формы для деятельности рабочих организаций в Индии.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА

Результатом борьбы молодежи были революционные события. Карл Маркс первый выдвинул принципы рабочего движения. Ленин указал практические формы для деятельности рабочих организаций в Индии. Амир Али, между прочим, сказал: «Мы переживаем революционные события». Карл Маркс первый выдвинул принципы рабочего движения. Ленин указал практические формы для деятельности рабочих организаций в Индии.

КОМСОМОЛ НА СЕВ

В севе нужен большевистский темп
Посевные планы реальные — их нужно выполнить полностью

Крайком партии обратился ко всем окружкам ВЛКСМ (6) телеграммой подписанием Яэке в которой отмечается явное недостаточный темп сева, особенно в наиболее плодородном секторе и вредную успокоенность некоторых парторганизаций. Крайком указывает на недостаточность такого положения, когда отдельные колхозы, под различными предлогами пытаются уменьшить план сева, не используя имеющихся у них возможностей, не умеют использовать хозяйственный опыт середняка. В ряде мест преступно медленно исправляются ошибки, перегибы в коллективизации: невзращение имущества, семян вышедшим из колхозов, споры колхозов с единоличниками,

что широко использует кулак для срыва сева. Особенно слабо развертывается сев в Свердловском, Каменском, Барнаульском округах. Крайком предупреждает, что будет считать руководство совсем не удовлетворительным, где колхозы сады, при наличии возможностей, недовыполнили посевной план. Крайком предложил немедленно оказать помощь слабым, в отсталых колхозам и единоличникам со стороны колхозов, выполнивших план, сломить оппортунистические недомыслие, выражающееся в ряде мест в игнорировании сева в индивидуальном секторе. На желающих немедленно исправить перегибы, организовать удар по кулацкой активности, снимать работы.

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ БОРЬБЫ НА ДВА ФРОНТА

Проверим каждую ячейку как она закрепляет организационные колхозы и борется за вовлечение в них крестьянства

ДАДИМ БОЙ ТЕОРЕТИКАМ И ПРАКТИКАМ САМОТЕКА

Партия крепко ударила по перегибам, которые были допущены в ряде мест при коллективизации.

Партия выдвигает и на комучу не разрешает нарушать основной принцип при проведении коллективизации — добровольность.

Только на основе добровольности может и должно развиваться колхозное движение.

Это не означает, однако, что партия отказывается руководить процессом коллективизации и всеми имеющимися в ее распоряжении средствами содействовать его ускорению: лозунгами, кредитами, снабжением сельскохозяйственным инвентарем, а также и массовой раз'яснительной и организационной работой среди крестьян.

Однако, требование партии, немедленно поправить перегибы, не перепрыгивать сальтомером, не нарушать при этом плана добровольности, притупить острое средним крестьянством, понять известной группой «ура-коллективизаторов», как отступление партии от основной коллективизации и ликвидации кулачества, как капитуляция.

Прямо также поднимать голос и утверждать, что они предупреждали партию о перегибах, что эти перегибы есть результат курса на коллективизацию.

Подулавывая борьбу партии с перегибами правые выдвинули «теорию самотека» в коллективизации. Сущность этой теории заключается в следующем:

Пусть себе терпели, по своей инициативе коллективизируется, не надо колхозам предоставлять экономических выгод, разная лич и т. д., потому что это тоже принуждает к вступлению в колхозы. Не надо активно работать над коллективизацией. Деревня и так должна пойти за социалистическим горо-

дом без его активного вмешательства. В общем, не вмешиваться в коллективизацию, представьте дело «самотеку».

Таков смысл «теории самотека».

Ряд верных «ура-коллективизаторов», практиков «слезных» агитаторов также порахулись в эту, в явно правую крайность.

В деревне Кили, Прокопьевского района, группа партийного и беспартийного актива, распускает, примерно, так:

— Многих из нас заперли за перегибы, отстранили от руководящей работы. Теперь мы затаивем враги. Пусть деревня коллективизируется сама.

Ставка на самотек выгода только классовому врагу.

— В Мухоморини (Бурмопголь) руководители партийно-комсомольской организации издеваются перегибам, растерялись при их исправлении, теоретико-практику при и в ЦК полком как отступление от коллективизации — и решили «не вмешиваться» в дела коллективизации.

Кулаки воспользовались бездельем по своему раз'ясняли бедноте и середнякам эти директивы. Начался массовый отлив из колхозов и на каких пошток сдержат его бедняки.

В с. Туренево, Калачинского района, Омского округа, упомянутый после статьи тов. Сталина и постановлении ЦК, перестал работать по закреплению колхозов — реши, что раз добровольность, так добровольность, пусть крестьяне хотят вступают в колхоз, хотя выходят, или совсем не выходят.

Такое безразличие не использовал классовый враг, он раз'яснил бедноте и середнякам-колхозникам:

— Выходяте из колхозов, партия отказалась от основной коллективизации.

В результате действий кулака и бездействия, правого уклона... массовый выход из колхоза.

Эти при факта ярко вскрывают кому выгода ставка на самотек.

«Теория самотека» явно правоуклонистская теория, являющаяся в разрез с те перальной линией партии.

Там, где немедленно исправляли перегибы, отказались от самотека, мы имеем другие результаты.

В деревне Ирванки (Канского округа) комсомольцы несмотря на отлив из колхоза, широко развернули массовую работу по раз'яснению действительной политики партии, льгот колхозам, их имущества перед единоличными хозяйством и сейчас имеется вполне окрепший колхоз.

В Новосибирском районе после раз'яснения статьи Сталина вступило 107 хозяйств в колхозы.

В Нижне-Узинском районе 30 хозяйств обратили вступили в колхозы только позитиву партии.

Ячейка комсомола Н.-Борисовки, Канского округа, в период выходов из колхозов, так доставила работу, что из колхоза не было и нет ни одного выхода.

Постоянное руководство деревней, по как ежедневно преимуществ коллективному хозяйству, поощрившая раз'яснительная работа — необходимые условия осуществления намеченных темпов коллективизации.

Задача комсомола обеспечить партии необходимую помощь в борьбе с правым оппортунизмом, как главной опасностью и «слезными» агитаторами. Раз'яснить комсомольцам всю вредность «теории самотека», решительно бороться с ней.

п. П.—Н.

ЕДИНОЛИЧНИКИ ОТСТАЮТ

Колхозы, закончив сева, обещать помощь отстающим колхозам и единоличникам

ШПУНОВО. (Наш корр.) На 25 мая Шпуновский район засеял 21 тысячу 273 га, что составляет к общему плану 24 проц, из них колхозами засеяно 14 тысяч га, план выполнен на 47 проц, и единоличники 12 проц.

Коммуна «Память Ленина» заканчивает сева, посевной план у нее две тысячи га. На 24 план сева в коммуне был выполнен на 86 проц. Коммуна этих успехов в сева добилась путем умелой организации труда, развернутого социалистического соревнования, быстрой ликвидации разрыва между пахотой и севом.

К 16 парт'езду и краевой партийной конференции коммуна засеяла сверхплановые гектары.

В районном смотре колхозов в успешности сева второй идет коммуна «Единый Труд», выполнив посевной план к 25 мая на 76 проц. Третий идет коммуна «Новый Свет» — центр будущего колхоза «Сибирский Комсомолец», которая на 25 мая выполнила план на 60 проц.

В коммуне работают две ударных молодежных бригады. Медленно идет сева у единоличников. Лучшим сельсоветом по району считается Зеркальский, выполнивший посевной план только на 22 проц. Слабо поставлена массовая раз'яснительная работа, многие единоличники отказываются брать семена, просо и подсолнух, требуя пшеницы. По всему району единоличники засеяли 12 проц. При таком темпе сева в некоторых селах даже пары могут остаться не засеянными.

СЕВ В МЕХАНИЗИРОВАННЫХ КОЛХОЗАХ

Сев в механизированных колхозах системы Сибирского округа с каждым днем ускоряется.

Коммуна «Соревнование», Канского округа, посевной план выполнила на 67,6 проц. Колхоз «Смерть Капиталу», Канского округа, на 25 мая засеял 1594 га, а на 26 мая 2000.

Колхоз «Пролетар», Рубцовского округа на 25 мая засеял 224 га, а на 26 мая 727.

Коммуна «Комсомолец», Кузнецкого округа, за один сутки выполнила 8 процентов посевного плана.

Колхоз «Светиль», Омского округа, за один сутки засеял 218 га.

Коммуна «Барнаул», Омского округа, на 25 мая посевной план выполнила на 45,9 проц, а на 26 мая на 54,7.

Колхозовский МТС, Новоосибирского округа, за один сутки засеяла 849 га.

Всего по 11 колхозу на 26 мая засеяно на 54.989 га.

Ш.

В ОИРОТТИ ОСЛАБЛЕНО НАСТУПЛЕНИЕ НА КУЛАКА

Оиротский комсомол с большим запозданием приступил к исправлению перегибов в коллективизации.

На местах, в ячейках комсомола по своему плану это. Работа растерялась. Во время отлива из колхоза много комсомольцев организованно вышли из колхоза.

Во время выходов ячейки слабо проводили массовую работу, раз'яснение действительной политики партии, раз'яснение льгот колхозам с тем, чтобы выходы сдержат.

Ячейками в ряде аймаков исправление перегибов было понято как отказ от коллективизации, как снижение темпов.

Последнее время ослаблено в целом ряде аймаков наступление на классового врага, на кулака. Секретари ячейки в Урвусапке даже подписали справку, кулаку, что он не вернул типшен в ноиоретельных правах и ходатайствует о его восстановлении.

В Оиротти нужно решительно ставить вопрос о борьбе с проявлением правого уклона и примиренства к нему.

ЗИНОВ.

ПОКАЗЫВАЕ ПРимер НЕ СЛОВОМ, А ДЕЛОМ

В Акмо-Анжискомской ячейке, Актюбского округа статья Сталина «Долово крушение от успехов» повлияла так:

— Яйца — войдем в колхозы, а не ждем — не пойдем.

Так как вся ячейка «не дождалась» вступить в колхозы, то последний оставил без комсомольцев.

Такая теория явно вредна. Ни о какой роли ячейки комсомола в помощи колхозу не может быть и речи. Ячейка несобойно выполняет задачу передачи сельского хозяйства, она не может прямо раз'яснить политику партии, агитировать за колхоз, потому, что крестьяне ни ставят в упор:

— Вы агитируете за колхоз, а почему сами не вступаете, — что ребята могут ответить?

— Не ждем?

Этим единоличникам не убедил. Как для ячейки должна понять, что партия и комсомол также твердо ставят вопрос и дальше о коллективизации. Ветр.

НОВЫИ КОМСОМОЛЬСКИЙ КОЛХОЗ

Колхоз «ИМ» (Большевикский район, Омский округ, село Бугаши) возник из развалившегося под кулацким влиянием колхоза.

«ИМ» об'единил 42 хозяйства из них 35 молодежных (в том числе 15 комсомольцев), всего едоков 171 человек, 75 рабочих лошадей, 10 лошадей ко ров, 7 быков, производственный и четкого счета 343 голды. «ИМ» имеет 24 га ржи и 80 га пшвы. Сельхозинвентарем и семенами колхоз обеспечен.

Шэф райком комсомола послал в колхоз бригаду, которая организовала библиотеку, привезла ряд книг, собрал, привезла литературу.

Шэф обязался развернуть культурно-массовую работу. П. Безбожнов.

ИСПУГАЛИСЬ РАБОТЫ

Промышленная часть бараниской комсомольской организации вскрыла целый ряд проилов в ячейках.

Чужаки, проработавшие в комсомол и подмывавшие его работу, из союза выгнали.

Вызван вытценных на руководящую работу статьи выдвинули «работе-братскую» маюды. Но не облобыли и севых лухих постановки к выдвинули рабочих. Некоторые комсомольцы на выдвинувшие смотрят, как на обузу.

Окружном комсомоле выдвинули на работу пропагандиста в районном тов. Солодова. Но он категорически отказался работать и заявил:

ВОТ ГДЕ СТАВКА НА САМОТЕК

В Ачинском округе, в селе Лазарево, (Тухтетский район) комсомольцами вскрыта группа кулаков, которая вел агитацию за разложение колхоза.

Кулаки ходили по домам и собирали подписку с членов колхоза о нежелании состоять в колхозе.

Исключительно под влиянием кулацкой агитации недавно вышло 53 хозяйств.

По после большой работы на селе, по долиной комсомольской ячейкой, после проведенного пробного выхода колхоза в поле вышедшие крестьяне вернулись обратно в колхоз.

В Кузальском районе, секретари ячейки заявили:

— «Я хочу уехать отсюда, а потому за работу братья не стоят, а незачем чить вы меня не можете, потому, что я рабочий».

Ячейка давно уже не думает о коллективизации, из организованного колхоза идет отлив и это влечет не тревожит ячейку вместе с «рабочими» секретарем. П.

ОН НЕ ВИДИТ НИЧЕГО ОСОБЕННОГО

В Кузальском районе секретари ячейки села... не видят классового врага.

Он ухаживает за дочерью кулака. Кулак не возражает. — пожалуйте пожалуйте с моей дочерью.

По этого для него мало.

Он убедил секретари ячейки поднести ему ходатайство о восстановлении в избирательных правах.

Не видит ничего особенного в защите кулака, нашего классового врага, секретари. Это прямое проявление политической близорукости, правого уклона на практике.

Но хуже, в этом ничего особенного не видит и ячейка, она проявляет явное примиренство к проявлению правого уклона.

МИХ.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ БЛИЗОКУСТЬ

Комсомол Ушатый был послан Богородицким райкомом ВЛКСМ (Томский округ) в район для оказания политической помощи в самоочищении ячеек комсомола.

Ушатый прожил в деревне Н.-Троицкой больше недели, но вместо политичекой работы занялся... жеманством и на делал вовсе ивованный в работе по самоочищению. Благодаря политической близорукости Ушатого в ячейке комсомола дер. Кожкино остался членом Марков Н., неоднократно вытценный в защиту кулаков и призыва подвергнутый советским вычислениям.

Ушатый знал об этом, но ему «некогда» было заниматься делами.

Богородицкий райком должен привлечь к ответственности Ушатого за искривление классовой линии в самоочищении, за проявление примиренства к классовому врагу. ШМИО.



Погрузка семян на пристани в Новосибирске.

НАМ ПИШУТ

НЕДОСТАТОК СРЕДСТВ СОРВЕТ ВЫЕЗД ЯШКИНСКИХ ПИОНЕРОВ В ЛАГЕРЬ

Яшинская пионерорганизация готовится к выезду в лагерь. Нужно открыть 4 теневых плашки. На это требуется 8 тысяч рублей. Пока собрано лишь 2915 руб. Такая мощная организация, как кооперация, отказывает в средствах (хотя в прошлом году она отпустила ты сяку рублей).

Группком № 11 обещает деньги в 1-му июля, а открытие лагерей 15-го июня. Кооперации и группкому следует помочь этому нужному делу.

Г. Работкин.

ГРЕТЬ НУЖНО

13 мая на ст. Тайга при приеме поез да № 3001 у платформ № 2295557 и 313049 груз завалился на бок. Платформы от поезов отцеплены — на перегрузку.

Справшивается, что делала станция, ко гда эти платформы стояли несколько ча сов. Ведь можно было до отправления поправить груз.

Такое доволнительно приемы на ст. Тайга часто бываю. Пожидай сегодова ло бы некоторых лиц в взреть за это. СП.

Ст. Тайга.

ЗА ПОЛТОРА МЕСЯЦА НЕ МОГУТ ВЫДВИНУТЬ

Для краевого союза деревообделочников нужен был инструктор. Завком и парт'ячейка лесозавода № 1-2 решили выдвинуть на эту работу е. Сорочина. Это было еще в середине апреля, но про ходит уже май, а они все выдвигают, обсуждают, до согласовывают. С такими темпами выдвигания аппарат не обраб чить.

РОБЕРТ МИШЛЕР.

БЫСТРЕЕ ПЕРЕСТРАИВАЙТЕСЬ

Яшинский комсомольский коллектив в свое время был в 306 человек.

После же переучета нашего оказа-лось только лишь 200 комсомольцев.

Оказывается, организация не вычеркнула из списка ушедших ребят и явилась членов севлаза вместе со старыми. В результате эти «мертвые души» тормозили работу. Срываются собрания. После реорганизации работа ячеек дает положительный результат. Но есть проблемы, так, напр., комсомольский коллектив ничего не знает о всевозможном вылете «левой каверши». Р

ОДНОКАШНИК ИНДИЙСКОЙ БУРЖУАЗИИ

ГАНДИ ОПУБЛИКОВАЛ ЗАЯВЛЕНИЕ, В КОТОРОМ ПРИЗЫВАЕТ НАЦИОНАЛИСТОВ НЕ РАСПРОСТРАНЯТЬ КАМПАНИЮ НЕПОВИНОВЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИЮ ИНДИЙСКИХ КНЯЗЕЙ.—ЭТО ЗАЯВЛЕНИЕ ВЫВЕЛО НА ЧИСТУЮ ВОДУ, СОГЛАШАТЕЛЬСКУЮ ПОЛИТИКУ НАЦИОНАЛИСТОВ ПО ОТНОШЕНИЮ К РЕВОЛЮЦИОННОМУ ДВИЖЕНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ ИНДИИ

В ПЕШАВЕРЕ НЕСКОЛЬКО СОТ УБИТЫХ

Специальный корреспондент газеты «Трибун» в Пешавере сообщает, что официальные данные о жертвах пешаверских волнений сильно преувеличены. По этим данным, во время столкновений войск с повстанцами убито 26, около 50 ранено. Корреспондент указывает, что среди убитых было несколько сот человек.

В Рангуне (Бирма) произошли столкновения между рабочими шахты Анджан и шпейрфорсерами — уроженцами Ганди.

ГАНДИ БЕСПОКОИТСЯ О НЕПРИКОСНОВЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ БУРЖУАЗИИ

В газете «Индия Дейли Мейл» помещено заявление Ганди призывающего своих сторонников не распространять кампанию гражданского неповиновения на территории индийских князей.

ИНДИЙСКИЕ КНЯЗЯ ЗАОДНО С АНГЛИЙСКИМИ ИМПЕРИАЛИСТАМИ

Владельцы князь Гайдарбад (ту земного индийского государства, фактически подчиненного Англии)—выступили манифест, в котором высказывались против межкнязьской агитации,—заявил, что будет «рассматривать друзей и врагов и друзей, как своих собственных друзей и врагов».

Бирма. Обе стороны соорудили баррикады. Всего убито 20, ранено 50.

ВСПЫХАЮТ НОВЫЕ ЗАБАСТОВКИ.

Вспыхнула новая забастовка 5000 рабочих текстильных фабрик в Дели (столица Индии), ввиду невыполнения администрацией обещания удовлетворить требования рабочих.

В Рангуне забастовало несколько тысяч портных рабочих. Все работы в порту приостановлены.

ПАРТИЗАНЫ ЗАНИМАЮТ УКРЕПЛЕННЫЕ ПОЗИЦИИ

В северо-западной пограничной провинции Индии повстанцы, во главе с вождем племени Турангай Хаджи—продолжают занимать укрепленные позиции в горах в 39 милях от Пешавера.

Ежедневно английские самолеты прилетают демонстрации над штабквартирой Хаджи. Краснорубашечники и партизанские отряды крестьян охраняют штаб-квартиру сына Хаджи и по ночам доставляют его отрядам продовольствие.

ВЕНГРИЯ

РАБОЧИЕ В НЕВЕРОЯТНО ТЯЖЕЛЫХ УСЛОВИЯХ

Молодежь рабочих Будапешта невероятного тяжелого. Крупно-капиталистическая «Лига» пишет что около 200 рабочих живет в сараях за немалую плату. Газета приводит один из многих случаев, когда в сарае, куда нельзя поместить даже свиней, живут 4 взрослых и 6 детей. Все конечно больше 8-9 пенге в неделю (2 руб. 50 коп.).

Транспортные рабочие при самых тяжелых условиях не могут заработать больше 8-9 пенге в неделю (2 руб. 50 коп.).

ЛИТВА

НАСЕЛЕНИЕ ПРИЗЫВАЕТСЯ К БОЙКОТУ ПОЛЬСКИХ ТОВАРОВ

Вчера мы писали о зверской расправе польских солдат с грустной литовской молодежи. По поводу этой выходки в Ковно (столица Литвы) произошла демонстрация протеста.

Все литовская печать выражает удивление этой демонстрацией в Ковно в связи с событиями в Дитрявке (Венгрия). В пригласительных демонстрациях население Литвы призывается к бойкоту польских товаров.

Польские газеты несутся по поводу демонстрации в Ковно.

ОТКРЫЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ КОМПАРТИИ

В Красном Ведичте в присутствии 500 делегатов открылась оружальная конференция коммунистических организаций Берлина, Бранденбурга, Лауца и Пруссия.

Перед открытием конференции, несмотря на противную дождь, многие тысячи революционных рабочих демонстративно шли в связи с партией. Полиция арестовала 37 молодых рабочих за последние формы запрещенных революционных организаций.

К СОВЕТСКО-КИТАЙСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

КИТАЙСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ОТТЯГИВАЕТ ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Парахан послал Модеру список советских экспертов на советско-китайской конференции в сопровождении письма, в котором говорится: «Во время нашей беседы 20 мая на мое предложение он отказаться от открытия советско-китайской конференции мы, господа, полномочный представитель, нашла более удобным отложить установление этого срока до следующего нашего свидания, на котором мы установили взаимно-представить списки экспертов обеих сторон».

Препровождал при сем список экспертов.

Оружальная конференция избрала в почетный президентом т. т. Сталина, Молодова, Мануильского, Ворошилова, Театлова и руководителей китайской Красной армии.

Особое воодушевление вызвало заявление отряда запрещенного союза красных фронтовиков.

Конференция приветствовала делегата беспартийных рабочих.

Шумным одобрением были встречены приветственные письма районных партийных комитетов Москвы.

Сообщения из Манчжурии указывают, что внимание всего края сосредоточено на московской конференции, результаты которой ожидаются с большим нетерпением и надеждами, что от успеха ее зависит стабилизация всей жизни края.

ГЕРМАНИЯ

ОТКРЫЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ КОМПАРТИИ

Оружальная конференция избрала в почетный президентом т. т. Сталина, Молодова, Мануильского, Ворошилова, Театлова и руководителей китайской Красной армии.

Особое воодушевление вызвало заявление отряда запрещенного союза красных фронтовиков.

Конференция приветствовала делегата беспартийных рабочих.

Шумным одобрением были встречены приветственные письма районных партийных комитетов Москвы.

Сообщения из Манчжурии указывают, что внимание всего края сосредоточено на московской конференции, результаты которой ожидаются с большим нетерпением и надеждами, что от успеха ее зависит стабилизация всей жизни края.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

УВЕЛИЧИВАЕТСЯ ДОБЫЧА УГЛЯ И НЕФТИ

Шумун ЦК горнорабочих заслушал доклад Совета ЦК и Совзнафта. В первом полугодии угля добыто 23,7 миллиона тонн, вместо 26,4 тонн по плану.

Добыча нефти в первом полугодии выдана на 90,9 процента. Контрольные цифры на будущий год назначат добычу в 23 миллиона тонн нефти против 17 миллионов тонн в этом году. Капитальные работы составят 475 миллионов рублей.

С ФАБРИК И ЗАВОДОВ

7 миллионов руб. экономии достигнут предположения РАБОЧИХ.

Во время кампании по борьбе с потерями на производстве по 150 предприятий Ленинграда получала за рабочую и инженерно-техническую персонал 54275 предположений, из которых 4744 уже рассмотрены и 21035 приняты. Это постановление приняты предположений экономии около 7,352.000 рублей, из них с «Буренко Путиловские» 1.300.000 рублей.

МОЩИЕ РАДИОЛАМПЫ.

Завод «Светлана» (Ленинград) приступил к массовому производству мощных радиоламп для передатчиков радиостанций. Испытания показали, что отечественная лампа может заменить лампы европейской фирмы «Филипс».

ПРИБЫЛО АМЕРИКАНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ. Началось массовое поступление американского оборудования для Тракторостроения (Сталинград). В Новосибирске идет сборка ползуна в вагоны колесных паров. Прибыла первая партия американских рабочих.

ПРИГЛАШЕНЫ 75 АМЕРИКАНСКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Специальная комиссия ВСХП СССР заключила договоры с тремя американскими фирмами о техническом содействии при проектировании добывающих и обрабатывающих предприятий цветной металлургии и промышленности при поставках радиоаппаратов и других изделий. Независимо от договоров о технической помощи, приглашены на работу в Союз 75 высококвалифицированных американских специалистов-инженеров и горняков, из которых большая часть уже приехала в Москву.

ОТКРЫЛАСЬ ПЕРВАЯ В СИБИРИ ШКОЛА ГРАЖДАНСКИХ ЛЕТЕЧИКОВ

19 мая, на аэродроме в Новосибирске состоялось открытие 1-й сибирской школы гражданских пилотов.

Школа открыта силами «Сибсовета Осоавиахим» при содействии и непосредственной помощи Сибирского военного округа.

Набор кандидатов в школу производился путем конкурсного отбора. Общими условиями в школу попали только из лучших. Всего принято 5 курсантов из них 3 комсомольцев. Все они рабочие от станка.

На открытии школы присутствовали: т. Заковский, тов. Сиротин, нач. воздушных сил СибВО тов. Малышев, директор «Добролет» тов. Кириллов, от ветеранской Сибсоавиахим и весь военно-технический состав М-ского авиационного округа.

Открытию огромную значимость придает открытием школы гражданских летчиков, выступающие с приветствиями го впереди:

— При нашей бездорожии и терпкой реальной безработице, гражданская авиация в Сибири нужна, как воздух. Открытая школа гражданских пилотов является прекрасным началом на пути подготовки летных кадров для нашего края и в будущем должна сыграть решающую роль в развитии гражданской авиации в Сибири.

Школа заслуживает всемерного внимания и содействия со стороны всей общественности края. Краевые организации должны быть заинтересованы и будут оказывать школе необходимые содействие и помощь.

С ответным словом от курсантов школы выступил тов. Сиротин. Он сказал кратко, но весьма убедительно: — Благодарим за внимание! При вашей помощи и поддержке мы возло-

жились на нас задачи выполнения в срок и полностью.

После торжественной части, выступил тов. Шинко провозвест «приветствие» только что прибывшим в аэропорт Сибсовета Осоавиахим учащимся школы «Аэро». По случаю торжественности Шинко не покинул и не провозвест пробы, как говорит, на ослезь: серия «мертвых летель», делая стародушные вражки, другая опарь, переоратор через крыло и планая по садам—вот основные моменты пробы го полета.

После основны курсы получили самолет и ладнобно полагая его «по скорости» товарищи: — Молотки, Аэро,—Они знали, что эта птица будет уносить их в голубое поднебесье и сам самолет пометает на практике задержать полученные и полученные знания.

ИЗВЕЩЕНИЯ

1-го июня, окресток ОДН с 4-м отделом лесохозяйств предприятий переходят на пятидневную рабочую неделю с едиными выходными днями для всех сотрудников окрестков.

Через три дня окрестков ОДН, заодно месяца: 4, 9, 14, 19, 24, 29. Окресток ОДН.

1 июня, в издательстве Кооператива по техническому направлению занят вечерней сессией партийных Октябрьского района. Занятия будут проходить 1 раз в пятидневку по 4 часа.

Применяются до 30 мая через вечерней партии ВЛКСМ и ОКЗ АПО Октябрьского района ВКП (б).

Ответ: редактор: Н. ХОЗАНОВИЧ.

Совещание по вопросу ПОДГОТОВКИ СТРОИТЕЛЬНЫХ КАДРОВ И ШКОЛ СТРОИТЧА СОЗЫВАЕТ редакция газеты «МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ» 28-го мая, в 6 часов вечера в помещении редакции «Молодого Рабочего» (Советская, 6, угол Коммунистической).

На совещание вызываются представители Крайсовнархоза, союза строителей, Сибпромстроя, Коммунист, Крайинки, Горстройконтры, Сибугля, Сибкомбайна, Кузнецкстроя, Металлтреста, Зернотреста, Колхозсоюза, Хлебтреста, Полеводоюза, Контртреста, ИТС строителей, Крайсовпрофа, Новосибирского ОК ВЛКСМ и представители Крайкома ВЛКСМ в вышеперечисленные организации, а также работники школ строитчуга и строитуров.

Редакция газеты «МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ».

С 1 ИЮНЯ ПРИ ГАЗ. «МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ» БУДЕТ ВЫХОДИТЬ ПОСТОЯННОЕ, 1 РАЗ В ПЯТИДНЕВКУ, БЕСПЛАТНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «СИБИРСКИЙ ФИЗИКУЛЬТУРНИК»

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ЛИСТОК ФОРМАТОМ В 2 СТРАНИЧИ «МОЛОДОГО РАБОЧЕГО»

ПО ВОПРОСАМ: военной работы комсомола, физкультуры, туризма

регулярно будут печататься материалы: как вести работу в кружках физкультуры, как тренироваться физкультурнику, о стрелковом спорте, экскурсиях.

Все физкультурники, все интересующиеся военной, стрелковой, физкультурной, туристской работой—

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ на «МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ» на ИЮНЬ

Подписная цена остается прежней 50 к. в мес.

Минусинцы!

С 25 по 31 мая с. г. в Минусинске проводится неделяный праздник. Прием подписки на издания производств в школах конторы связи на площад Штетинина, на приюты и в помещениях органов связи, а также у агентов и распространителей. Там же розничная продажа газет и журналов.